

те на професионалното образование (за степените 2А, 3А, 3С, 4В/С) и на висшето образование (за степените 5А и 5В). През 2001 г. бяха разработени обновени по отношение на съдържанието електронни статистически въпросници за степените на висшето образование. Извършена бе работка и валидизация на масива с данни от проведеното през 2000 г. наблюдение на продължаващото професионално обучение (CVTS2) на заетите в предприятията от реалния сектор. Масивът с данни е изпратен в Евростат заедно с доклад (отчет) за качеството на данните от наблюдението в съответствие с изискванията на стандартния отчет за качеството, разработен от Евростат.

През 2001 г. в областта на общественото здравеопазване бе осигурена статистическа информация за здравната мрежа и медицинския персонал в извънболничната помощ. От методологична гледна точка са спазени дефинициите за медицинските специалисти от извънболничната помощ. По време на преброяването на населението, жилищния фонд и земеделските стопанства бе проведено второто национално репрезентативно изследване на здравното състояние на населението (HIS). Продължи и работата по въвеждането на десетата ревизия на Международната класификация на болестите. През 2002 г. се очаква подобряване на степента на хармонизация в областта на системата на здравните услуги и в областта на характеризиране на здравното състояние на населението.

Разработените през 2001 г. системи са: система от показатели за статистиката на трудовите злополуки, Статистическа система "Трудови злополуки" със съответните класификации, а също и Информационна система за трудовите злополуки. След внедряването на тези системи през 2002 г. се очаква да се постигне почти пълна хармонизация с изискванията на Евростат в областта на трудовите злополуки.

По отношение на професионалните болести е разработена нормативната база и са определени институциите, които отговарят за изпълнението на задачите, свързани със съобщаването, регистрирането, потвърждаването, обжалването и отчитането на професионалните болести. Разработени са и са утвърдени регистрационните форми, а също и списъкът на професионалните болести. В резултат на предвидените дейности през 2002 г. се очаква да се постигне частична хармонизация с изискванията на Евростат.

По отношение на битовите злополуки през 2002 г. унифицираният статистически документ ще се прилага в извънболничната и болничната помощ в условията на здравноосигурителната система.